

## 집합투자규약 변경대비표

### ▣ 라자드코리아증권투자신탁(주식) 집합규약 변경 전·후 비교표

『주식,사채 등의 전자등록에 관한 법률』 시행('19.9.16)에 따른 정정사항 반영\*

- 다 음 -

항목	정정 전	정정 후
전자증권법 시행에 따른 정정	-	-

\* 『주식,사채 등의 전자등록에 관한 법률』 시행에 따른 사항 외의 정정사항은 없음

-끝-